LES INDICATEURS SOCIAUX

e (Calculer des indicateurs sociaux

e Réaliser les graphiques adaptés a I'aide d’un tableur
Co-Int Maths e Comparer des valeurs
Vous allez... e Justifier des choix

e Utiliser un tableur

e Gérer les fichiers et respecter un nommage imposé

Le bilan social : qu’est-ce que c’est ?
Institué en France en 1977, le bilan social est un document qui regroupe l'ensemble des données
chiffrées permettant d'avoir une vision globale de la santé sociale d'une entreprise sur une période de
3 ans. Les entreprises de plus de 300 salariés doivent établir un bilan social chaque année. Le bilan social
contient des indicateurs sociaux permettant une analyse de la situation sociale de I'entreprise :

o L'emploi: effectif, embauches, promotions, absentéisme...

e Lesrémunérations et charges accessoires : montant, charges, participation...

e Les conditions de santé & sécurité : accident de travail, accident de trajet, maladies
professionnelles...

Pour visualiser plus rapidement les différents indicateurs, ceux-ci sont souvent représentés sous forme
graphique
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I LA PREPARATION DU BILAN SOCIAL
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| LE suIvi DES EFFECTIFS — LE CHOIX DE REMUNERATION

CA par . . . .
, P . Salaire BRUT Calcul de prime Ecart Prime /
Frenom (CommmCEIEEL L révisionnelle 13ieme mois
Année 2021 i
Broc Aurélie 1573 025,00 € 3980,00 € 6292,10€ 2312,10 €
Martial Laurent 780 264,00 € 1450,00 € 312106 € 1671,06 €
Thuriet Léa 1873 025,00 € 2 045,00 € 7492,10 € 5447,10 €
Kholer Julie 1145 348,00 € 2 014,00 € 4 581,39 € 2 567,39 €
Buissart Marie 1945 623,00 € 3789,00 € 7 782,49 € 3993,49 €
Wadel Pierre 2089 245,00 € 3897,00€ 8 356,98 € 4 459,98 €
Delannoy Sabine 2578 123,00 € 3824,00€ 10312,49 € 6 488,49 €
Baussan Loubna 2457 812,00 € 3941,00€ 9831,25€ 5890,25 €
Chaput Bérengere 565 940,00 € 1728,00 € 2263,76 € 535,76 €

La prime sur le chiffre d’affaires est la solution la plus avantageuse actuellement pour un commercial a condition que le CA ne descende pas en deca d’un certain
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